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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2008”    9Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. На малюнку показано графік залежності проекції швидкості тіла від 

часу. Яке з рівнянь є рівнянням руху тіла, якщо початкова координата 

тіла х0 = -5м?
   А: х = 5 + 12t + 0,5t2 (м);   Б: х = 5 - 12t - 0,5t2 (м);   В: х = -5 + 12t + t2 (м); 

   Г: х = -5 + 12t - t2 (м);        Д: х = -5 + 12t - 0,5t2 (м).
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2. У початковий момент часу тіло знаходиться в т.А і рухається з постійною 
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по колу. Як будуть напрямлені швидкість і доцентрове 
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прискорення тіла через час рівний 2,25 періоду?       

   А:                           Б:                    В:                       Г:                     Д:
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3. До двох сталевих дротин однакової довжини приклали однакові сили.  
Порівняйте видовження дротин. Радіус першої дротини у 2 рази менший, 

ніж другої.
   А: 
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L2 = 1/4;             Б: 
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   Г: 
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L2 = 2;                Д: 
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L2 = 4.
4. Зі штучного супутника Землі скинули бомбу. Нехтуючи опором повітря, визначте, в якій точці бомба впаде на Землю.
    А: під супутником у момент скидання;                            Б: під супутником у момент падіння;                   

    В: попереду супутника;         Г: позаду супутника;        Д: ніколи не впаде.  

5. У скільки разів зросте взаємне притягання Місяця і Землі, якщо їх радіуси збільшаться 

у 2 рази, а густина і відстань не зміняться?

   А: 4;                            Б: 8;                           В: 16;                          Г: 32;                          Д: 64.  
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6. Два автомобілі з однаковими масами m рухаються зі швидкостями 
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 відносно Землі в протилежні сторони. Яка кінетична енергія 

другого автомобіля в системі відліку, зв’язаній з першим автомобілем?
   А: 0,5
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;                 Б:
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7. Снаряд, що вилетів з гармати вертикально, розривається у верхній точці 
траєкторії на чотири рівні частини, що мають однакові швидкості. Яка 

частина впаде на Землю з найбільшою швидкістю?         
   А: 1;          Б: 2;          В: 3;         Г: 4;        Д: всі з однаковою швидкістю.
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8. В якому випадку при вмиканні вказаних вимикачів буде світитись 

тільки лампа В?
   А: 1;2 і 3;       Б: 1;4 і 5;      В: 4;5 і 3;       Г: 2;3 і 5;      Д: це неможливо. 
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9. Визначити покази другого амперметра, 

якщо перший показує 1 А. 

Амперметри ідеальні.

   А: 1 А;                        Б: 2 А;                        В: 4 А;                      Г: 3 А;                       Д: 0,5 А.
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10. На малюнку показано хід променів через 
збиральну лінзу. Яка оптична сила лінзи?
А: -8,7 дптр;               Б: -20 дптр;                В: 20 дптр;               Г: 11 дптр;            Д: 2 дптр.
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Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Визначте покази ідеального амперметра, якщо U = 4 B, R = 2 Ом.
   А: 16 А;             Б: 8 А;             В: 4 А;             Г: 2 А;              Д: 1 А.
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12. Якій з наведених величин відповідає вираз:                    Де: t – час; F – сила; 

а – прискорення;
[image: image19.wmf]r

– густина; l – довжина.
   А: частоті;                  Б: площі;                В: енергії;                   Г: швидкості;                  Д: масі.
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13. На малюнку показано графік залежності проекції швидкості тіла від  

часу. На якому графіку показано залежність проекції переміщення тіла 

від часу?
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   А:                            Б:                            В:                            Г:                            Д:   
14. При вільному падінні прискорення всіх тіл біля поверхні Землі однакове. Це пояснюється тим, що: 1) Земля має дуже велику масу; 2) сила тяжіння пропорційна масі тіла; 3) сила тяжіння пропорційна масі Землі; 4) всі земні предмети не мають  сферичної форми.
  А: 1, 2;                      Б: 2, 3;                     В: 1, 3, 4;                     Г: 1, 3;                     Д: 3, 4. 
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15. На якому малюнку правильно показано сили, що діють на кулю, яка висить на нитці біля стіни?
   А:                             Б:                          В:                              Г:                           Д: 

16. Як може змінитись кінетична енергія (
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) тіла під дією сили 10 Н на шляху 10 м?
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   А:
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17. У системі, зображеній на малюнку, тіла рухаються прискорено 
(тертя відсутнє). Як будуть рухатись тіла, якщо нитка обірветься? 
1) прискорено; 2) сповільнено; 3) вільно падає; 4) рівномірно.
    А: m1 – 2, m2 – 1;     Б: m1 – 3, m2 – 1;    В: m1 – 3, m2 – 2;     Г: m1 – 3, m2 – 4. 
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18. Пластилінова куля масою 0,1 кг летить горизонтально з 

швидкістю 1 м/с (див.мал). Куля стикається з нерухомим 

візочком (m = 0,1 кг), який прикріплено до стінки легкою пружиною. Яка максимальна кінетична енергія системи при її наступних коливаннях? (тертя відсутнє, удар миттєвий).  
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   А: 0,1 Дж;                Б: 0,5 Дж;              В: 0,05 Дж;                Г: 0,025 Дж;                 Д: 0.  

19. Жук зі швидкістю 
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 повзе по стіні, яка знаходиться на 
відстані 2F від збиральної лінзи. З якою швидкістю
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і в 
якому напрямі рухається зображення жука?
    А: 
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20. В якій з наведених схем лампа 4 буде світитись найяскравіше? Лампи і джерела струму однакові.
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  А:                          Б:                                    В:                                    Г:
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. У зрівноваженій системі блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє, тіло (3m) 

і мавпа (m) нерухомі. Мавпа  починає рухатись вверх по мотузці зі швидкіс-

тю 
[image: image38.wmf]1

u

= 6 м/с відносно Землі. З якою швидкістю буде рухатись тіло 3m, 

відносно Землі? 
А: 1 м/с;               Б: 2 м/с;              В: 3 м/с;             Г: 4 м/с;              Д: 6 м/с. 
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22. Три однакових дротяних кільця утворюють «сферу». 
Амперметр А1 показує 8 А. Які покази другого ампер-

метра А2, включеного в  розрив дротини? Амперметри 

ідеальні. Площини кілець перпендикулярні. 
   А: 0;         Б: 2 А;         В: 4 А;         Г: 6 А;         Д: 8 А.

23. Які з наведених сил залежать від вибору системи відліку: 1) гравітації; 2) інерції; 3) пруж-ності; 4) відцентрова; 5) тертя?
   А: всі;                        Б: 1, 3;                        В: 2, 4;                        Г: 3, 5;                     Д: жодна.
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24. У системі, зображеній на малюнку, дошка рухається по  

циліндрах, вісі яких рухаються зі швидкістю 
[image: image39.wmf]p
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(проковзування відсутнє). Скільки обертів зробить рухомий 

блок радіусом R = 1 м за 3 секунди?
   А: 1,5;               Б: 3;              В: 6;               Г: 12;               Д: 24.
25. Які характеристики руху зберігає супутник, рухаючись по еліптичній траєкторії? 

1) механічна енергія; 2) імпульс; 3) момент імпульсу; 4) швидкість; 5) кутова швидкість; 

6) прискорення.
   А: 1, 5;                      Б: 4, 6;                     В: 2, 3;                     Г: 2, 4;                     Д: 1, 3.
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26. На горизонтальній дошці лежить вантаж. З яким мінімальним 

прискоренням в горизонтальному напрямі слід рухати дошку, 

щоб вантаж зісковзнув з неї? Коефіцієнт тертя між вантажем 

та дошкою 0,2. (g = 10 м/с2). 
  А: 1 м/с2;             Б: 2 м/с2;           В: 3 м/с2;          Г: 4 м/с2;           Д: 5 м/с2.
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27. У закритій U - подібній трубці містяться ртуть і вода. Порівняйте 

тиски газів (Р1 і Р2) над рідинами.
   А: Р1 = Р2;       Б: Р1 > Р2;       В: Р2 > Р1;        Г: відповісти неможливо.
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28. На платформі знаходиться посудина з рідиною. Поверхня рідини 

становить кут 
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= 450 з горизонтом. В якому напрямі 
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- вправо) і з яким прискоренням (а) 

рухається платформа?
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29. У циліндрі під поршнем знаходяться повітря і рідина. В рідині до дна 

посудини за нитку причеплена повітряна кулька. Як зміниться сила натягу 

нитки Т, якщо збільшити тиск повітря, опустивши поршень?
   А: збільшиться;                      Б: зменшиться;                      В: не зміниться.
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30. Мале тіло масою М, прив’язане за нитку, рухається по колу 
радіусом R по гладкій горизонтальній поверхні. Воно має момент 
імпульсу L0 і кінетичну енергію К0. Нитку починають повільно 
тягнути вниз через малий отвір. Яким буде відношення кінетичної 
енергії тіла К до К0 (К / К0 = …), у момент коли r = R/2? 
    А: 1;                  Б: 2;                 В: 4;                Г: 8;               Д: 16.  
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